



رئیس جمهور و وکلای مجلس از طبقه ای باشند؛ که محرومیت و مظلومیت مستضعفان و محرومان جامعه را لمس نموده و در فکر رفاه آنها باشند، نه از سرمایه ارا و زمین خواران و صدر نشینان مرفه و غرق در لذات و شهوات که تلخی محرومیت و رنج گرسنگان و پابرهنگان را نمی توانند بفهمند.

نشریه دانشجویی، فرهنگی، هنری، سیاسی

روزنامه



مگر مجموعه بسیج می تواند به مسائل سیاسی کشور بی تفاوت باشد، یا بدون موضع و نظر باشد، من شما را توصیه می کنم که محافظه کار نشوید و دانشجوی و بسیجی به معنای مثبت، پر خون و پر تپش ولی هوشیار باقی بمانید.

سال دهم، شماره سوم، پنجشنبه ۳۱ اردیبهشت ۱۳۸۸، رایگان

تیترا

امروز، روی پیشخوان روزنامه فروشی ها

صفحه ۲

استاد کجا پاپه حضور نداشته باشد؟

صفحه ۲

در جدید ترین اخبار کوتاه انتخاباتی می خوانید:

- حرف زدن خیلی راحت است
- ارتباط شال سبز و عمامه سیاه
- چرا کربوی غضنفر نیست؟
- توفیق دیدار با ساسی مانکن!
- این روزها باید جوک گفتن را فراموش کرد
- پیروزی، یا پیروزی اصلاح طلبان اما شکست مال خود کاندیدا
- همه چیز منفی نیست
- تخریب آفت سبد رای
- سهیم خواهی در انتخابات
- حرف زدن خیلی راحت است
- تفاوت تئوری آزادی بیان و عملش در جبهه اصلاحات

صفحه ۲

خبر ویژه

کلانتری:

رای دهندگان به احمدی نژاد مزدورند



عیسی کلانتری در توهینی آشکار، « رای دهندگان به احمدی نژاد را گروهی مزدور نامید». به گزارش ایرنا، عیسی کلانتری روز سه شنبه در آیین گشایش دفتر تبلیغاتی میرحسین موسوی در مشکین شهر، با ادعای توزیع صدها میلیارد ریال توسط دولت

نهم در بین مردم با هدف کسب رای، « رای دهندگان به محمود احمدی نژاد را مزدور نامید». وی همچنین مدعی شد درآمدهای افسانه ای حاصل از فروش نفت در ۲/۵ سال گذشته هیچ عایدی برای مردم نداشته و هم اکنون بیش از ۳۰ درصد مردم دچار سوء تغذیه بوده و زیرخط فقر زندگی می کنند.

این حامی میرحسین موسوی گفت: وظیفه دولت اجرای بدون چون و چرای قانونی اساسی است و هیچیک از اصول قانون اساسی مقدم بر دیگری نیست.

وزیر کشاورزی دولت اصلاحات، یکی از اهداف دولت میرحسین موسوی را اجرای اصول معطل مانده قانون ساسی بویژه اصول ۱۳ و ۱۴ ذکر کرد و ادعا کرد: ستادهای تبلیغاتی موسوی بدون هرگونه منابع مالی اداره می شوند.

کلانتری، چندی قبل در سخنرانی مشابه ای در اردبیل، دولت نهم را با حکومت قاجار مقایسه و گفته بود: دولت فعلی بدتر از فتحعلی شاه قاجار بوده و چوب حراج بر منابع کشور زده است.

این اتهام و برچسب زنی توسط حامیان یک نامزد انتخاباتی به طرفداران سایر کاندیداها یکی از مصادیق بارز توهین و بد اخلاقی انتخاباتی است، که متأسفانه توسط بسیاری از مبلغین این طیف اجرا می شود. این عده با زیر سؤال بردن شعور طرفداران دیگران، سعی در مخدوش نشان دادن و ناپاکی رای غیر دارند و به نوعی استراتژی فرار به جلو را در دستور کار دارند.

در پایان این آیین بروشوری در زمینه نقد عملکرد دولت نهم بین شرکت کنندگان توزیع شد. مشکین شهر با ۱۵۹ هزار نفر جمعیت در ۸۵ کیلومتری شمال غرب اردبیل واقع است.

انتقادات گسترده اصولگرایان و اصلاح طلبان از عملکرد رسانه ملی

این صورت ها با سیلی سرخ است



امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

ادامه در صفحه ۲

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

امروز اگر کنار دکه روزنامه فروشی می ایستادی، حمله شدید کربوی به ضرغامی انگار از همه مسایل دنیا مهمتر به نظر می رسید. اتفاقی که در پی برنامه بیست و سی دو شب پیش رقم می خورد. بخش قسمت هایی از سخنرانی کربوی در دانشگاه آزاد نجف آباد، که شکاف موجود در جبهه اصلاحات را به تصویر می کشید، عصبانیت شیخ و حتی مخالفان شیخ را در همین جبهه به همراه داشت. چنانچه تمام روزنامه های اصلاح طلب اعم از موسوی چی و کربوی چی تیترا اول خود را به این موضوع اختصاص داده بودند. از سوی دیگر اصولگرایان نیز رسانه ملی را از مدت ها قبل مورد حمله قرار داده بودند. ماجرا از چه قرار است؟

ادامه در صفحه ۲

قطب نما (سر مقاله)

تمرین ازدواج در عرصه انتخابات رابطه ازدواج و انتخابات

قبول کنیم بعضی چیزها امروز انتخابی است، اما فردا دیگر اجباری می شود. مثل آن است که یکی را برای زندگی مشترکمان انتخاب نماییم و بخواهیم خانه آرزوهایمان را با او بسازیم. همه ما ابتدا دنبال بهترین گزینه ممکن می گردیم؛ در ادامه که پسندیدیم و او نیز پسندید، بعد از جواب مثبت آزمایش خون، پای سفره عقد می رویم. تا آنجا تعهدی به هم نداریم، اما بعد از بله گفتن و آن همه امضای با خود و بی خود، دیگر دور زدن سخت است. به قول یک پیرمرد: «خبرزه ای خورده ای که تا آخر عمر باید پای لرزش بنشیني!».

انتخابات هم مثل ازدواج است. یک انتخاب حساس و مهم، اما با تفاوت هایی که بیشترشان مربوط به ترجیح خود به جمع می باشد. یعنی اگر ما با همان حساسیتی که همسرمان را انتخاب می کنیم رییس جمهورمان را برگزینیم اوضاع کمی فرق می نماید. باور کنید قصد روده درازی ندارم اما برای این که شباهت ازدواج و انتخابات را توضیح دهم، فقط به مرحله انتخاب کاندیدا در شرایط فعلی می پردازم.

بی رو در بایستی اولین معیار اکثریت دم بختی ها (چه دختر و چه پسر) بحث استراتژیک زیبایی است، یعنی طرف باید آخرش باشد (اعم از باری یا دی کاپریو بودنش). اما خودمانیم چنین چیزی که گیر نمی آید، و گرنه من یکی که تا الان بختم باز شده بود. بالاخره چشمش گاوی باشد دماغش عقابی است. مویش صاف باشد لب هایش کلفت است، حالا فرم و استیل هم به این ها اضافه کنید. بیشتر از این نمی شود وارد جزئیات گردید چرا که به قبای بعضی از رفقایی که خرشان از پل گذشته، بر می خورد و شروع می نمایند به آب کشیدن سجاده. اما ما چاره ای به جز انتخاب نداریم و گرنه تا آخر عمر مجرد می مانیم، یعنی عملا می ترشیم!

نامزدهای انتخاباتی هم درست شبیه نامزدهای خودمانی است دیگر، یکی اینش بهتر از دیگری می شود و دیگری آتش بهتر از این یکی. ولی بالاخره ما یکی را به دیگری ترجیح می دهیم، شاید هم یک دل نه صد دل عاشق یکی شان بشویم تا جایی که ایرادها هم در نظرمان خوب جلوه کند، یعنی تبلیغات چی مششوق گردیم! همه خوندند یا به فرموده مقام معظم رهبری نفقات مورد تایید شورای نگهبان صالح اند، اما شما با توجه به ضرایبی که در شاخصه های مدنظران ضرب می نمایی(مثل بارم بندی سؤالات امتحان)، به طرف نمره می دهی. هر کس بالاترین نمره را آورد به او رای می دهی. درست مثل ازدواج که شما شرایط را می سنجی و در مجموع بهترین را بر می گزینی. فقط اگر تعیین شاخصه ها کار سختی است، اولویت بندی و تعیین اهمیت هر شاخصه مشکل تر به نظر می رسد. معمولاً در کلیت ها با هم اختلافی نداریم اما در مصداق ها فراوان.

شباهت دیگر کار انتخاب در آنجا با اینجا آن است که اگر جو بگیردت احتمال پشیمانی ات به شدت بالا می رود. یعنی باید انتخابت عقلانی باشد و از روی حساب و کتاب. همه چیز باید همه چیز بخواند؛ مثلا نوع نگاهتان به دنیا، نحوه زندگی کردن، طبقه اجتماعی دو طرف و ... اصطلاحا باید خدا شما را برای همدیگر ساخته باشد. در هنگام تصمیم گیری حال را فقط نباید دید، آینده حتی ممکن است مهمتر از امروز گردد. می شود با اشخاص امین و با تجربه مشورت کرد؛ باید درباره خودش، خانواده اش، دوستان و اطرافیانش (در مورد کاندیداها) ریاست جمهوری تیم احتمالی اش) تحقیق نمود و خلاصه سعی کنیم چیک و پیک طرف را در بیاوریم. همه اینها تلاشی است تا احتمال شکست پایین آید و از عمر محدودمان بتوانیم استفاده بیشتری نماییم و زندگی بهتری داشته باشیم.

مورد بعدی توجه به هزینه های پشیمان شدن در قبل از انتخاب است. در هر دو آتقدر انسان له می شود که نگو و نپرس! منتها ازدواج چون جلوی چشم تر است و فهمش راحت تر، دردش هم بیشتر به نظر می رسد. طلاق در هر دو مورد راهگشا به نظر می رسد اما چرا فرصت سوزی؟ چرا سعی و خطا؛ البته در هر دو می توان بدون طلاق کار را به سرانجام رساند و جمشش کرد. ازدواج با چند همسری و ریاست جمهوری با تشکیل دولت سایه!

شباهت ها منتها آتقدر زیاد می باشد که بتوان سر مقاله چند شماره آینده را فقط به این موضوع اختصاص داد تفاوت ها نیز؛ غرض آن بود که بگویم چرا عاقل کند کاری، که باز آرد پشیمانی؟ و گرنه خدای نکرده قصد نداشتیم شأن ریاست جمهوری را به اندازه همسر بالا بیاوریم! ایحانا فقط ممکن است با توجه به اینکه مجرد جماعت تا ازدواج نکنند همه چیزشان را مربوط به این قصه می دانند، انتخابات را به عنوان یک تمرین مرحله ازدواج بنگرند.

ادامه در صفحه ۲

نشریه دانشجویی شقایق،

سال دهم، شماره سوم، ۳۱ اردیبهشت۸۸

صاحب امتیاز:

بسپح دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول

مدیر مسئول:

احسان صفایی

سر دبیر: محمد بهزادمند

• یادداشت

طرح یک سوال از سوی دانشجو: استاد کجا باید حضور نداشته باشد؟

این هم یک سوال است مثل تمام سوال های دیگربا این تفاوت که اولاً«درسی نیست ثانیاً»سوالی که مطرح است که برخلاف همیشه دانشجو می پرسد واستاد باید جواب دهد.این سوال از این قرار است که:آیا حضوریک استاد در جلسه امتحان الزامی است؟طرح این سوال برمی گردد به تقریباً« دوترم پیش وسر صدای زیادی که طی یک ماجرا دربین بعضی از دانشجویان بلند شد،ماجرا از این قراربود.....

((روز پراسترسی بود،فکر می کنم اکثر بچه های مهندسی آن روز را بخاطر داشته باشند روزی که سرنوشت آنها بستگی به یک امتحان داشت. البته این امتحان میان ترم بود ولی چیزی که آنهمه سر وصدا بلند کرده بود این بود که که امتحان هماهنگ وبطور سراسری همانند امتحان های پایانی برگزارمی شد.جالب تر اینکه ظاهراً«بخاطر کمی مراقب قرار بود بعضی از دانشجویان رشته ی ریاضی نقش مراقب راسر جلسه ایفا کنند-همه خوشحال بودند چه امتحان دهنده ها وچه امتحان گیرنده ها دانشجویانی که آن روز امتحان ریاضی ۲ داشتند فکر می کردند یا خاطره خوشی از سر جلسه بلند می شوند غافل از اینکه سرنوشت برای آنها چیز دیگری رقم زده بود. مشکلات این هماهنگی از قبل برنامه ریزی شده یکی پس از دیگری نمایان شدند.مشکلاتی که زیاد نبود ولی استرس زیادی در بین دانشجویان به پا کرده بود. مشکلات از این قرار بود: ۱- تعداد سکنش هایی که امتحان داشتند زیاد بود. ۲- امتحان خیلی دیر شروع شد و دربرخی سکنش ها ۳۵ دقیقه دیرتر ازوقت مقررآغاز شد ولی ظاهراً» قرار بود زوتر به پایان برسد. (چنانچه در بعضی از سکنش علیرغم دیر شروع شدن امتحان زوتر به پایان رسید.) علاوه براین مشکلات دیگری هم بودند که فقط دامنگیر چندتا از سکنش ها شدند. یکی از سکنش ها سکنش دانشجویان کامپیوتری بود. مسئله اصلی که آنها به اعتراض داشتند حضور نداشتن استاد سرجلسه ی امتحان بود آنها معتقد بودند اگر سر جلسه یا دردانشگاه یا حداقل در دزفول حضور داشت امتحان آنها مثل سایر سکنش ها کمی به موقع و کمی مرتب تر ومنظم تر برگزار می شد. سوال آنها این بودکه چرا استاد که از اول ترم تاریخ امتحان را خودش در نظر گرفته بود در روز برگزاری امتحان به نمایشگاهی به خارج از دزفول رفته بود وظاهراً«دانشجویان خود را به امان خارها کرده بود. این سوال حتی تا مدتها بعد از آن ماجرا در ذهن ما باقی مانده است که آیا واقعا» استادسر جلسه می بود؟ آیا این وظیفه ی یک استاد است که برای پاسخ دادن به سوالات دانشجویان یابرای توضیح بیشتر درمورد سوالات امتحانی سر جلسه حضور یابد؟من خودم به شخصه این سوال را نمی دانم واین این راهم نمی دانم که آیا تابه حال استادی خود را موظف دانسته با توضیح دادن در مورد چنین مطلبی جواب این سوال را برای دانشجویان خود روشن ترسزد یانه؟دریک چنین ماجرابی نادیده گرفتن مسولیت از طرف مسولین برگزاری امتحان ما را ناچار ساخته که از بی مسولیتی استاد سخن بگویم(مسولیتی که ممکن است برگردن هیچ یک ازاستادان مناباشد.)پس مشخص کردن مسولیت ها آن هم دردوره ما که هرکس تلاش می کند از زیر مسولیت خود شانه خالی کند راهی است برای پایان دادن به این همه ناهماهنگی.این امرواضح است که هیچ کدام از ما باهماهنگ برگزار شدن امتحان ها ویا طرح یک چنین برنامه ریزی ها درحیطه دانشگاهی مشکلی نداریم.به شرط آنکه هرکدام از نهادهای مربوطه مسولیت خود را برعهده بگیرند وپه نحو احسن به انجام برسانند وبایى برنامهی خود برنامه های دانشجویان را به هم نزنند.

ادامه ازصفحه اول

... بقیه یادداشت می نمایند. کاندیداها نیز به انتقادات خود ادامه دادند، تا قصه نامه دیروز کروبی که شوک بزرگ دیگری به عزتی بود که در پایان دوره پنج ساله مدیریت خود قرار دارد. عزتی که می خواهد در صورت عدم تمدید مدیریتش در صدا و سیما حداقل خاطره ای خوش را از خود برجای گذارد تا به قول سیاسیون نسوزد. عزتی که مدت هاست می شود که می خواهند عوضش کنند و هر روز به لیست نامزدهای جایگزینی اش افزوده می شود. فهرستی که در آن نام افرادی چون غلامعلی حدادعادل، حسین محمدی، محمد سرافراز و حسین صفار هردنی به چشم می خورد.
حق با کیست؟ شاید جریان ها جزئی بعد از انتخابات را قبل از انتخابات می کنند. شاید هم عملکرد صدا و سیما به گونه ای نیست که رضایت آنها را در جلب منافع شان بدست آورد. شاید هم عزت جاه طلب است. شاید عزت قربانی جنگ روانی و مظلوم نمایی گروه ها شده است. صدا و سیما چه می تواند بکند که دل این همه منتقد را به دست آورد؟ دوباره می پرسم به نظر شما حق با کیست؟

«**ر**هبر معظم انقلاب در کردستان فرمودند: برخی تلاش می کنند سطح مطالبات را به شکل نامعقولی بالا ببرند. ایشان افزودند: اگر مصوبات دولت در کردستان محقق شود مشکلات منطقه رفع می شود.»
نماینده میرحسین موسوی در خصوص فضای فرهنگی مدنظر کاندیدای مطبوعش گفت: ما معتقدیم باید دامنه مدارا در عرصه فرهنگ از زمان خاتمی نیز فراتر رود.وی افزود:ما با استناد به معارف اسلامی و قرآنی می توانیم این تنوع و تعدد را پاس بداریم.

«**ن**ماینده مجلس ششم شورای اسلامی اظهار داشت: وقتی در مجلس ششم خبر دادند دولت اصلاحات به سهمیه بندی جنسیتی پرداخته است ما به آقای خاتمی اعتراض کردیم.

«**ر**ئیس ستاد انتخاباتی دانشجویی کروبی، در دانشگاه شاهد، در پاسخ به سوال دانشجویی مبنی بر اینکه نظر شما در مورد اینکه کروبی را «غضنفر اصلاحات» خوانده اند چیست، توضیح داد: غضنفر به کسی می گویند که هدف خاصی برای انجام کاری نداشته باشد اما کروبی در هر مقطعی هدف های خوبی را دنبال می کند، هدف کروبی این بوده است که گفتمان اصلاحات را نهادینه و آن را تقویت کند و بعد توسعه دهد.

«**ا**حمدی نژاد معتقد است: در طول دولت نهم در انعقاد قراردادهای نفتی کوچکترین امتیاز سیاسی و اقتصادی داده نشد.

«**ر**ئیس ستاد انتخاباتی کروبی می گوید: کروبی در جلسه ای با هنرمندان، ساسی مانکن را از نزدیک دیده و با ایشان ملاقات داشته است و من هم ساسی مانکن را از نزدیک دیده ام و افتخار می کنم که ایشان را از نزدیک دیده ام. به جای اینکه عده ای هنرمند در زیر زمین ها فعالیت کنند، باید در روی زمین فعالیت کنند و ما باید با برنامه ریزی و قرار دادن امکانات در اختیار آنها، آنها را به سمت اهداف خودمان هدایت کنیم.

«**ک**روبی نیز برای اینکه احساس خطر خود را علنی سازد گفت: دولت چرا شعارهای خود را در زمینه آوردن پول نفت بر سر سفره مردم و توسعه عدالت اجتماعی عملی نکرد، ما همه خطر هایی که از طرف دولت نهم بر جامعه حاکم شده را احساس کرده ایم و برای رفع آنها آمده ایم.»

«**خ**الدی؛ دبیر انجمن اسلامی دانشجویان مستقل دانشگاه علوم پزشکی شهرکرد هشدار داد: جنبش دانشجویی جواب دندان شکنی به سوء استفاده کنندگان از گفتمان انقلاب اسلامی می دهد.

«**ف**ومنی؛ رئیس ستاد ائتلاف اصلاح طلبان جوان گفت: اصلاح طلبان خود داعیه دار آزادی بیان هستند اما در عمل مخالف آزادی بیان هستند.

«**ا**حمد تولکی؛ رئیس مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی گفت: بخش عمده ای از سیاست های دولت سالارانِه میرحسین به دلیل جنگ نبود

بلکه به خاطر علاقه ایشان به دولت سالاری بود.
«**ر**ئیس ستاد ائتلاف اصلاح طلبان جوان گفت: عده ای پشت سر دو کاندیدای اصلاح طلب به سر و سینه می زنند در حالی که آنها در گذشته تجربه خوبی را از خود به جای نگذاشتند و وظیفه دو کاندیدای اصلاح طلب که در عرصه انتخابات حضور دارند این است که این افراد افراطی را از خود دور کنند و ای کاش عده ای برای رضای خدا کار می کردند نه برای کسب قدرت و ثروت.

«**د**ر چند روز گذشته خبری به نقل از سردار رشید، جانشین رئیس ستاد کل نیروهای مسلح مبنی بر تشکیل ستاد بسیجیان حامی میرحسین موسوی در بعضی از خبرگزاری ها، روزنامه ها و سایت ها منتشر شد که او گفت به منظور تنویر افکار عمومی و جلوگیری از سوءاستفاده از نام مقدس بسیج، کذب بودن این مسئله را اعلام می کنیم.

«**د**بیرکل انجمن های اسلامی بازار و اصناف گفته است: طرح کمیته صیانت از آرا بی احترامی به عامه مردم است و هویت ایرانی و مقبولیت نظام را زیر سوال می برد.

«**د**ادستان کل کشور، روز دوشنبه در جلسه ای با بیان این که در باب تبلیغات انتخابات دستگাহهای عمومی خاصه صداوسیما نباید یکجانبه عمل نمایند انتقاد خود را از رویه اتخاذ شده در صداوسیما اعلام کرد .

«**ه**مسر میر حسین موسوی می گوید: درخواست اینکه چند زن در کابینه حضور داشته باشند درخواست خوب اما کوچکی است؛ چرا اینکه برای ما اصل، شایسته‌سالاری است و هر فرد شایسته‌ای چه زن و چه مرد می تواند وزیر شود.

«**ک**دیور در پاسخ به خبرنگاری بی سی گفت: کروبی دارای نظرات نادری در مورد زنان است ازجمله حضور زنان در مجلس خبرگان، تشخیص مصلحت نظام و شورای نگهبان و ایجاد وزارت زنان که قبل از حضور در صحنه انتخابات در سمتهایی که داشتند ، اعلام کرده بودند.

«**س**هیلا جلودارزاده گفت:همه کسانی که از خاتمی حمایت می کردند در اردوگاه موسوی حضور پیدا کردند و طی دو هفته آینده تکلیف اجماع اصلاح‌طلبان مشخص خواهد شد.

«**م**جدد محتشمی دبیر کل حزب آزادی گفت: عده معدودی که بیشتر هم زورنالیست هستند تا سیاست‌مدار از گذشته برای جبهه اصلاحات تصمیم‌سازی می‌کردند و به این شکل برخی مطالبات در آن مقطع بر روی زمین باقی ماند و متاسفانه الان نیز این مشکل در درون اصلاحات وجود دارد.

«**ح**سن خوش قلب عضو مجمع نیروهای خط امام(ره) درخصوص تخریب‌های اخیر صورت گرفته توسط طرفداران برخی کاندیداهای اصلاح‌طلب علیه یکدیگر گفت: در صورت ادامه روند تخریب ها در جبهه اصلاحات وجهه موسوی، سپس وجهه کروبی و پس از آن وجهه اصلاحات و سید رای این جناح در انتخابات مورد آسیب قرار می‌گیرد.

«**م**حمد کوثری نائِب رئیس کمیسیون امنیت ملی در گفتگو با فارس با بیان اینکه دولت نهم در راستای عمل به قانون اساسی حرکت کرده است، گفت: کسانی که دولت را متهرم به قانون گریزی می‌کنند، مصداق آنرا برای مردم بگویند، تا مشخص شود که صادق نیستند.

«**ت**اج‌زاده در جمع دانشجویان دانشگاه شهید بهشتی گفت: کمیته صیانت از آرا را می‌خواهیم تشکیل دهیم و محصولی در پاسخ به ما می‌گوید که ما هستیم و نگران نباشید؛ اتفاقا ما از شما نگران هستیم چون دفتر انتخابات وزارت کشور را در این مدت شخم زده‌اند و کسی نمی‌داند که تیم جدید قرار است چه بکند؟

«**ا**حمد علی مقیمی نماینده مردم بهشهر در مجلس گفت: دولت نهم توانست انحصار قدرت که در اختیار عده ای خاص بود را بشکند و مدیران جوان ، متعهد و لایق را وارد عرصه‌های اجرایی کشور کند که البته در این راه با فراز و نشیب‌های متعددی نیز مواجه بود.

«**ک**وچک زاده نماینده تهران گفت: در شرایطی که آمریکا به منطقه لشکرکشی کرده و مسلمانان را در کشورهایشان به خاک و خون می‌کشد، شما بیاید و حرف از گفتگوی تمدن‌ها بزنید طبیعی است که آن‌ها برایتان کف و سوت هم می‌زنند اما در واقع آن‌ها در عمل این مسئله را نپذیرفتند و کلاه سر خاتمی گذاشتند.

«**ز**اهدی، مسئول شاخه دانشجویی ستاد مردمی احمدی‌نژاد گفت: اگر معتقد به پیروی از امام(ره) هستیم نمی‌توان هم دم از پیروی از ایشان زد و هم به اظهارات سروش افتخار کرد؛ چرا که جمع این دو محال است.

«**د**انشگاه پیام نورضمن اشاره به اینکه مسئولان دانشگاه آزاد چندی پیش بیان کردند که اجازه سخنانی به حامیان دولت را می دهند ویا اشاره به ممانعت مسئولان دانشگاه آزاد از سخنرانی حامیان دولت در این دانشگاه، گفت: همان طور که دانشگاه های دولتی اجازه سخنرانی و مناظره به تمامی گروه ها را می دهند دانشگاه آزاد هم نباید مانع برگزاری این مراسم برای حامیان دولت شود.

«**م**جتبی ثمره هاشمی گفت:احساس خطر برخی از نامزدها نه برای کشور است بلکه این موقعیت آنهاست که با گفتمان احمدی نژاد به خطر افتاده است.

«**ح**سین مرعشی سخنگوی حزب کارگزاران در دانشگاه یاسوج بدون اشاره به تورم ۵درصدی در زمان دولت سازندگی گفت: هر دولتی یک ورودی دارد و یک خروجی ، ورودی دولت نهم این بود که تورم ۱۱ درصدی رو به کاهش بود ، شاخصهای اقتصادی مردم رو به بهبود و صادرات افزایش یافته بود. اما با کمال تأسف، همه داده های مثبت به یک خروجی نامناسب تبدیل شد.

«**ا**حمد تولکی گفت: همه عملکرد دکتر احمدی‌نژاد منفی و انتقاد برانگیز نیست. باید منصفانه قضاوت کنیم. آقای احمدی‌نژاد بعضا تصمیم‌هایی گرفته‌اند که باعث مخالفت بعضی ازاصولگرایان شده اما نباید فراموش کنیم که ایشان موفق شدند خط انحرافی و فاسد از نظر فکری و مالی را تا حدودی از قوه مجریه بیرون کنند روحیه مردمی ، ساده زیستی، استکبار ستیزی ایشان حقیقتا مطابق شاخص‌های

جدید ترین خبر های کوتاه انتخاباتی

اصولگرایی و خط اصیل امام و رهبری است.

«**ر**وز دوشنبه ستاد خودجوش دانشجویان دانشگاه آزاد واحد تهران مرکز با تهیه تراکت هایی حمایت خود را از دکتر محمود احمدی نژاد در این دانشگاه اعلام کردند.این اعلام حمایت منجر به حمله حامیان میر حسین موسوی به اعضای ستاد خودجوش دانشجویان حامی احمدی نژاد در دانشگاه آزاد واحد تهران مرکز شد.در این درگیری تعدادی از اعضای ستاد خودجوش دانشجویان حامی محمود احمدی نژاد مجروح شدند.

«**ا**لهه کولایی در پاسخ به این سوال که استفاده از رنگ سبز در ستاد میرحسین چه معنایی دارد، گفت: شما می دانید که بسیاری از آرای خاتمی به خاطر عمامه سیاه ایشان بوده است، یعنی مردم در جامعه ما به این عمامه سیاه آقایان ارادت ویژه دارند .

«**م**حمد جلالوند عضو سابق اعتماد ملی درباره حمایت افرادی چون ابطحی، نجفی و سرحدی زاده از کروبی، گفت: من معتقدم آنها سهم خواهی کرده اند، چرا که در دوره نهم وقتی به آنها می گفتیم به کروبی رأی دهید، همین آقای ابطحی و دوستانشان ما را به تمسخر می گرفتند.

«**ع**باس عبدی عضو ستاد انتخاباتی کروبی ، آراء میرحسین موسوی را حتی در منطقه زادگاه خود – آذربایجان – نا امید کننده خواند.

«**ح**سن غفوری فرد تصریح کرد که نام احمدی نژاد تاکنون در اکثر نظرسنجی های معتبر صورت گرفته برای انتخابات ریاست جمهوری دهم در صدر کاندیداها قرار دارد.

«**م**هدی چمران رئیس شورای اسلامی شهر تهران با اشاره به طرح برخی مسایل از سوی بعضی افراد با بیان اینکه حرف زدن خیلی راحت است، گفت: برخی افراد از گمشدن ۳۰۰ میلیارد دلار سخن می‌گویند آن هم در دولت ساده‌زیست، مردم‌دار و عدالتخواه در حالی که اصلاً ما طی این سال‌ها اینقدر نفت نفروخته‌ایم ضمن اینکه کشور سازمان بازرسی، دیوان محاسبات، کمیسیون اصل ۹۰ و ... دارد.

«**ا**نتشار فیلمی از مجلس برخی مقامات اصلاح طلب که در ان محمد خاتمی، مجید انصاری، اسحاق جهانگیری و برخی دیگر از بزرگان دوم خرداد در مهمانی محفلی خود به بیان جوک و مطالب طنزآمیز مرتبط با یکی از اقوام می پردازند و رئیس جمهور سابق کشورمان با بازگویی خاطره ای حاضران را به خنده انداخته و با لهجه و بیانی نامناسب به بیان لطفیه می پردازد موجی از نارضایتی عمومی نسبت به خاتمی در میان اقوام شهر هایی که میرحسین موسوی قصد دارد طی روزهای آینده به آنها سفر کند ایجاد کرده است.

«**ک**رباسچی رئیس ستاد کروبی در پاسخ به سوال یکی از دانشجویان دانشگاه شهید بهشتی در خصوص نوارهای سبزی که طرفداران میرحسین به دستان خود می بندند، گفت: من خطاب به این افراد گفتم مگر مردم به دنبال نوارهای شما هستند؟ مگر اینجا زمین فوتبال است که بحث رنگ ها مطرح می شود که در جواب برخی از افراد گفتند چون ما رسانه نداریم این کار را می کنیم.

«**س**ید سراج الدین موسوی مسئول کمیته انقلاب در دولت موسوی و از حامیان سرسخت امروز وی با بیان این مطلب که اشاعه فحشا، استراتژی استکبار جهانی است، تأکیدکرد: بدحجابها و افرادی که شئونات اسلامی را رعایت نمی کنند، از امکانات و مزایایی چون دریافت گذرنامه و گواهینامه رانندگی و نیز تحصیل در دانشگاه و مدارس محروم خواهند شد.

«**ک**لهر مشاور رسانه‌ای رییس‌جمهور در گفت و گو با ایسنا با بیان اینکه در گذشته سنگر آمریکا در دانشگاه تهران بود» گفت: اکنون ما توانسته‌ایم سنگر را به دانشگاه کلمبیا ببریم. ما در رسانه نباید کارها و برنامه‌های ۱۰ سال گذشته را عینا تکرار کنیم؛ چون جای سنگرها امروز تغییر کرده است.

«**ا**حمد نجابت عضو شورای مرکزی جمعیت اینارگران انقلاب اسلامی احمدی نژاد را بهترین گزینه جریان اصولگرا در انتخابات دانست و تصریح کرد که هیچ تشکلی از جریان اصولگرا حامی میرحسین موسوی نیست.

«**م**اشاءالله شمس الواعظین گفت: شکست موسوی فقط شکست خود اوست و این به منزله شکست اصلاحات نخواهد بود . وی در گفت و گو با شبکه ایران مدعی شد اگر موسوی نتواند رای بیاورد تنها اوست که شکست خورده است . اصلاحات نماینده به مفهوم سمبل دارد اما رهبر و قهرمان ندارد.

هیئت تحریریه:

میثم ماکنالی، سبحان داودی زاده

وهاب خواجه مندلی، احسان سعادت نیا

آدرس: دزفول، آزادگان، دانشگاه آزاد اسلامی

انتهای پارکینگ، خانه نشریات بسپح دانشجویی

تلفن: ۰۹۱۶۳۴۲۵۱۱۳

پایگاه اطلاع رسانی www.ANADEZ.com

• با روزنامه ها

امروز، روی پیشخوان روزنامه فروشی ها

اعتماد:

سخنان رهبر معظم انقلاب در آخرین روز سفر به کردستان؛ آمریکاییها پشت مرزها افکار شومی در سر دارند

مهدی کروبی در نامه ای به عزت الله ضرغامی اعلام کرد: اعتراض به رفتار انتخاباتی صدا و سیما سخنگوی قوه قضائیه در تشریح اعتراض دادستان؛ وزارت ارشاد یاس نو را توقیف کرد

اعتماد ملی :

نامه شیخ اصلاحات به رئیس سازمان صدا و سیما؛ کروبی: تلویزیون بولتن احمدی نژاد شده است تشییع باشکوه پیکر آیت الله العظمی بهجت سران اصولگرایان به نشست انتخاباتی احمدی نژاد نمی روند

ایران :

رهبر معظم انقلاب در پایان سفر ۸ روزه در اجتماع مردم سقز تأکید کردند: ایران زورگویان جهان را درمانده کرده است

بر اساس لایحه جدید قانون چک اعلام شد؛ مشخصات چکهای جدید

در پاسخ به نامه وزیر اقتصاد اعلام شد: دیوان محاسبات: یک میلیارد دلار گم نشده است

ابرار:

پیکر مطهر حضرت آیت الله العظمی بهجت در جوار حرم حضرت معصومه (س) آرام گرفت

پنجاه و نهمین اجلاس شورای مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی امروز برگزار می شود

محمد خوش چهره: طرح پرداخت سهام نفت شائبه خرید آرا را ایجاد می کند

نظر مجمع تشخیص مصلحت در خصوص شیوه جدید قرارداد کار

اطلاعات:

پس از تشییع باشکوه توسط میلیونها مومن؛ معلم بزرگ اخلاق و عرفان در حریم حرم آرمید

افزایش حقوق بازنشستگان کشوری در انتظار ابلاغ دولت

رهبر معظم انقلاب در اجتماع پرشور مردم سقز و در آخرین روز سفرشان به استان کردستان: اهانت به مقدسات شیعه یا سنی خط قرمز نظام است

نخستین دور مذاکرات خلغ صلاح هسته ای آمریکا-روسیه در مسکو

تهران امروز:

پاسخ مشاوران و حامیان ستادهای انتخاباتی به «تهران امروز»: «شب نامه ها» را چه می کنید؟

دری نجف آبادی، دادستان کل کشور در انتقاد به عملکرد رسانه ملی: صدا و سیما نباید یک جانبه عمل کند

سید حسن نصرالله اعلام آمادگی کرد: حمله احتمالی رژیم صهیونیستی

جام جم :

رهبر معظم انقلاب: اهانت به مقدسات شیعه و سنی خط قرمز نظام است

امروز در حضور خبرنگاران انجام می شود: قرعه کشی برنامه نامزدها در رسانه ملی

گفتگوهای ایران و آمریکا به پس از انتخابات موکول شد

خبر:

سکوت تلویزیون در برابر انتقاد نامزدها

سخنگوی قوه قضائیه: رکسانا صابری تبرئه نشده است

کیهان:

رهبر انقلاب در جمع مردم سقز فاش کردند: توطئه سازمان یافته آمریکا پشت مرزهای غربی ایران

در دیدار با نتانیاهو: اواما موضع خود را با صهیونیستها علیه ایران هماهنگ کرد

امروز با حضور رئیس‌جمهور؛ ۵۲۵ کیلومتر خط لوله گاز به بهره برداری می رسد

سید حسن نصرالله: مردم لبنان نگران نباشند حزب الله آماده تر از همیشه است

وطن امروز:

رهبر انقلاب در اجتماع باشکوه مردم سقز: توطئه تفرقه آمیز دشمنان با هوشیاری ملت شکست خورد

مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی خبر داد: امکان بازنشستگی بیمه شدگان با ۱۰ سال سابقه بیمه

سید حسن نصرالله: آیت الله بهجت پیروزی حزب الله را نوید داده بود

همشهری:

مقام معظم رهبری: اهانت به مقدسات شیعه و سنی خط قرمز نظام است

وداع باشکوه با آیت الله بهجت

برنامه های شهرداری برای بزرگداشت بیستمین سالگرد ارتحال امام (ره)